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Sur l’interpellation des syndicats, le Directeur annoncera les propositions faites au Ministère dès
qu’elles seront acceptées. Encore une fois, nous ne saurons rien des projets de la DDFIP 24 avant au
moins juin. Mais il semblerait que le Directeur soit pour le maintien d’antennes avec le travail à
distance…. A suivre… 
F.O.-DGFIP  24 ne  manquera  pas  de  vous  informer  dès  que  la  réunion  informelle  aura  été
programmée.
La Direction déplore la non affectation de stagiaires B et compte sur la sortie d’école des B.

UN PAS EN AVANT DEUX PAS EN ARRIERE…..

***

F.O.-DGFIP 24 constate  qu’il  y  a  très  peu  de  demandes  mais  ce  sera  la  dernière  CAP avec
nomination à la RAN.
A partir de 2020, les nouvelles règles seront appliquées : Mutation au Département. 

F.O.-DGFIP 24 craint qu’il n’y ait encore moins
de  demandes  de  mutation ;  les  agents  s’auto
censureront pour ne pas être nommés très loin de
leur domicile.

COMPTE-RENDU C.A.P Locale  N°3 ( Agents ) DU 23 MAI 2019



Projets en attente de validation   : 

✗ Les CTL et CHS seraient fusionnés.
✗ Les CAPL ne subsisteraient qu’à partir

de 300 agents.

Ce sont là des Projets profondément « anti-dialogue social » que
dénonce notre syndicat national !

La CAPL

Pour rappel : Les ALD des 3 catégorie A B C seront nommés à l’issue de toutes les
CAP fin juin. 
Nos  collègues,  déjà  dans  une  situation  inconfortable,  iront  pallier  les  déficits
d’emplois dans les services toute en scahnt qu'il ne seront pas assez nombreux pour
combler les vacances d’emplois.
F.O.-DGFIP 24 demande si les départements préfigurateurs (qui expérimentent déjà les
mutations au Département) n’ont pas été « récompensés » par l’arrivée de stagiaires.
Bien entendu, aucune réponse n’est apportée.

Suite à la réforme des SIP – CDIF (Centre des Impôts Fonciers), les agents doivent
choisir  entre  intégrer  le  nouveau  SDIF  (Service  des  Impôts  Fonciers)  et  sont
prioritaires, ou pas.

La majorité des agents ont demandé à rejoindre la mission SDIF et donc obtiennent
leur premier choix, même s’il faut tenir compte de l’ancienneté administrative.

Les vacances d’emplois permettent d’absorber ces demandes.

Les mouvements 
1 agent quitte la Trésorerie municipale de Ribérac pour celle de Montpon
1 agent va du SPFE à la Paierie Départementale
1 agent de la Paierie Départementale est muté à Excideuil
1 agent part de Saint Astier pour pour rejoindre Boulazac
2 agents issus de la Trésorerie de Saussignac sont nommés à la 
Trésorerie municipale de Bergerac 
(1 poste prioritaire et 1 poste sur vacance d’emploi)

Force est de constater qu’il y a de moins en moins de demandes car tous les services
sont en souffrance mais toutes les demandes ont été satisfaites dans leur premier ou
second choix.



La CAPL B se tiendra le 13 juin 
Donc configuration du Département à suivre mais F.O.-DGFIP 24  constate qu’il y aura
toujours  des  postes  non  remplacés  suite  à  une  pénurie  d’affectation  dans  le
département et les départs en retraite : 

– 2018 37
– 2019 30aine
– 2020 20/25
– 2021 ?????????

Ce ne sont que des projections car les agents peuvent demander 6 mois avant leur
départ et vu le contexte social dans laquelle se trouve la DGFiP, il risque d’y avoir
une « hémorragie » au niveau de ces départs.

***
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